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Referat af bestyrelsesmøde i Glostrup Rideklub den 7/1-2025.
Tilstede: Amalie, Susanne, Cecillia, Stine, Monike, Camilla, Jane, Trine, Dorte, Cecilie, Lena og Ellen
Afbud:  
	1. Valg af ordstyrer og referent
	Amalie og Trine

	2. Godkendelse af referat fra sidst
	Referat godkendt.

	3. Nyt fra formanden
	Indberettet 301 medlemmer. Sidste år 308. Ny børneattest ok. Der er sendt erklæring til Glostrup Kommune vedr. børneattester. Afventer fortsat svar på ansøgning til GSI. Der har været GSI møde. 

	4. DRF – repræsentantskabsmøde - resultat
	Referat fra mødet. Det tegner lovende med ny bestyrelse. Der er lovet at fokusere mere på bredde end elite. 

	5. GF - forberedelse
	Der er ikke indkommet forslag udefra. Vi har ikke selv forslag. Hvem der er på valg, kommer til at stå i indkaldelsen. Er gennemgået. Amalie aftaler smørrebrød 3 stk. for 50 kr. og en sodavand. Selma laver SOME opslag. Betaling via mobilepay. (Fest og pandekager 7343509) Sidste tilmelding 5.1. Udvalgsformænd skal oplyse medlemmer senest 10.1 til Trine. Cecillia sørger for sølvskilte og hestehoveder sammen med Dorte. Birgitte Grubbe vil gerne være dirigent. Hestehoveder skal afleveres til Cecillia (i sekretariatet) senest 26.1.
 

	6. Nytårsstævne
	Generelt stor tilfredshed. Pæn stævnerapport. Rigtig fin ros til cafeteria, pyntning, hjælpere. Ingen skader. Da der er flest starter i de lavere klasser, så vil man overveje at sløjfe de højeste klasser. Der har været en tvist om termokander til banepersonalet, men det er besluttet på bestyrelsesmøde at de bliver i caffe, og at man henter der, fordi det ellers bare bliver koldt og går til spilde. 
Ifht dem der manglede arbejdsdage; En del lavede hjælpetjanser som lovet, men nogle hjalp kun kortvarigt i en enkelt klasse. Så forslag om at de kommer i caffe i stedet eller P- vagt, så man minimum hjælper i 2 timer. Fremover vil vi fordele tjanser til dem, der mangler tjanser efter de to arbejdsdage. Trine opdaterer hjemmesideskriv om arbejdsdage. 
Virkeligt vellykket reception.
Drøftelse af økonomi, da der har været stor udgift til doteringer ifht. at der var færre starter. Doteringer er også nedskrevet. Overvejelse om vi skal bede om færre sponsorpenge. Nævne sponsorerne mere. Lave flere sponsoropslag, f.eks. en væg med et banner med sponsornavne, hvor man kan tage fotos med hest. Det vil Dorte og Susanne gerne gå videre med. Sættes på som punkt i marts. Forslag om mere permanent, miljøvenlig pynt og et pyntebudget. Forslag om velour i stedet. Succes med pandekagebod. 

	7. Nyt fra udvalgene
	Junior: nye pandekagepander og vellykket bod. Vil bruge det til flere stævner. Klubtøj er forsinket. Formandsskifte da Selma er blevet 21. Lena har fundet flere medlemmer. Lena og Ellen deler formandskab.
Dressur: Juledressur gik fint. Vi har stævne lige om lidt. Snak om forbedringer ifht. TD stævne rapport. Joen sørger for løsning til skilt med ’opvarmning’. Ændringer i reglementer. Cecillia laver opdatering af skriv på hjemmesiden. 
Mini: Snart minidressur. 
Spring: stævne i marts. Holdcup starter nok der. NRGI springet er i restordre. Forslag om hjælpertjans til opvarmningsbanen. Ronja vil helst arbejde for bedre uddannelse af folk, der hjælper på stævnebanen. Det er folks eget ansvar at de følger regler på opvarmningen og kende stævnereglerne. Der er udvalgsmøde i næste uge.
Festudvalg: Står alene i udvalget nu. Søger nye medlemmer. Ronja og Monike og Christoffer vil gerne hjælpe. Der planlægges Nytårskur. Obs ansøgningsfrist for kulturpulje 1.2. planlægger også fastelavnsfest. Har møde i dag.
Caffe: stævneudvalgene skal selv sørge for at der skaffes hjælpere til caffe. Susanne skal nok lægge lister på fb og opdatere.
Bredde: Intet nyt.
PR – sponsor: bedt Selma lave opslag om at de søger medlemmer. Der bakkes op om sponsorvæg. Idefolkene må gerne selv gå videre med det. Amalie kan ikke nå mere. Gik godt til de sidste stævner.
Skovudvalget: Fortsat kun Pernille. 
Strigleudvalg: Netop udkommet med blad som vi er meget tilfredse med. Ny arbejdsproces fungerer godt. Ellen er nu med i udvalget som fotograf. Også af de nye skoleheste. Forslag om billede af Torben og hans nye cykel. Og give Torben og AB mulighed for at skrive en tak.



	8. Aktivitetsliste
	1.2-2.2 Vintertræningsstævne i dressur 
7.2 Generalforsamling
2.3. Vintertræningsstævne i spring
8-9.3 3. Vintertræningsstævne i dressur
30.3 showstævne
31.5-1.6 springstævne (majstævne rykket)
7.-8.6 dressurstævne(majstævne rykket)
Husk at sende nye datoer til Trine

	9. Kasserer
	Flugger aftale på plads. Skal ud til medlemmerne. 
Vil søge om tilskud til nye hårde hvidevarer ved pulje i Glostrup Kommune.

	10. Evt.
	Susanne har forslag om forstærkerløsning ifht. internet på udebanerne som er meget billigere end den dressurudvalget har foreslået. Vi går videre med at afprøve det først. Ronja ser på det og vender retur.
Fødselar – Susanne står for indkøb og aflevering af kurv. 
Automatudvalget står for at tømme pantbokse. Forslag om at vi bruger panten til indsamling til et godt formål. Vi vil inddrage medlemmerne. Selma laver forslag. 


	Næste møde/husk
	Efter Gf fokus på stævner og sponsor; skal der gøres noget anderledes ifht doteringer etc.
Opfølgning på internetforslag om forstærker (Ronja/Susanne).

Husk: bestyrelsesmøde i februar lægges før GF dvs. 7.2 kl. 18.00-18.30 med GF kl 19.00
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